



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,

факс (03342) 3-57-07

e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua,

ПРОТОКОЛ № 11

**позачергове засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

м. Володимир-Волинський

22 квітня 2020 року

Головував:

Саганюк Петро Данилович

- міський голова, голова міської комісії

Відповідальний секретар міської комісії:

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –
комунального господарств і будівництва
виконавчого комітету міської ради

Присутні члени комісії: за списком

Запрошені: Кулікова Л.В. заступник міського голови, Ліщук І.С. керуючий справами виконавчого комітету міської ради, керівники комунальних підприємств лікувальних установ міста, Чубок К.В. генеральний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, Ващук Т.П. в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”, Демчук О.М. заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, Свідерський О.М. секретар міської ради, заступник міського голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, Кушнірук Г.М. керівник комунальної організації “Ритуальна служба”, представники православної церкви України, Української православної церкви (МП), Української Греко – католицької церкви.

1. Про протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) на території міста Володимира – Волинського в поминальні дні.

Інформував Петро САГАНЮК міський голова, голова міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Виступили:

ОНИЩУК В.М. – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”;

ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”;

ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”;

ДЕМЧУК О.М. заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області;

ПРИСУТНІ ПРЕДСТАВНИКИ ДУХОВЕНСТВА.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформації ОНИЩУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”, ЧУБОК К.В. – генерального директора КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання” ДЕМЧУКА О.М. - заступника начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області прийняти до відому.

2. Враховуючи рекомендації Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 квітня 2020 року продовжити запроваджені, відповідно до законодавства, додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи у місті на період карантину, зокрема щодо пересування та перебування громадян в громадських місцях у вихідний день 26 квітня 2020 року **(з 06 год. 01 хв. 26 квітня до 06 год. 00 хв. 27 квітня 2020 року)**.

3. Відповідно до постанови Головного санітарного лікаря України від 21 квітня 2020 року № 11 ”Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні”, з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) на території міста Володимира – Волинського, комунальній організацій “Ритуальна служба” (Кушнірук Г.М.) закрити для відвідування міські кладовища 26 квітня 2020 року **(з 06 год. 01 хв. 26 квітня до 06 год. 00 хв. 27 квітня 2020 року)**, крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

4. Контроль за виконанням пунктів 2, 3 цього рішення покласти на Володимир – Волинський відділ поліції ГУ НП України у Волинській області (Василь МАЙДАНЮК).

5. Рекомендувати духовенству Православної Церкви України, Української Православної Церкви (МП), Української Греко – Католицької Церкви, Української Римо – Католицької Церкви тимчасово припинити проведення богослужінь у храмах та на міських кладовищах на період карантинних заходів.

6. Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 291 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України", якою внесені зміни у постанову Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" щодо продовження періоду карантинних обмежень до 11 травня 2020 року, з метою недопущення підвищення рівня гострих респіраторних захворювань, що спричинені коронавірусом COVID-19 серед жителів міста, рекомендувати міському голові внести зміни у рішення виконавчого комітету міської ради від 30 березня 2020 року № 84 "Про переведення ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Володимира – Волинського у режим надзвичайної ситуації" та розпорядження міського голови від 11 березня 2020 року № 64 р "Про тимчасове припинення навчально – виховного процесу у закладах освіти та культури міста".

7. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.

2. Про затвердження розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19.

Інформував Микола МОРОЗ начальник відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

ЗАТВЕРДИТИ розпорядження Ярослава МАТВІЙЧУКА керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19:

- від 17 квітня 2020 року № 10 " Про організацію та проведення заходів дезінфекції на території м. Володимира - Волинського;

- від 22 квітня 2020 року № 11 "Про обмеження доступу громадян для відвідування міських кладовищ в поминальні дні у м. Володимирі - Волинському".

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.

Міський голова, голова
міської комісії



Петро САГАНЮК

Відповідальний секретар
міської комісії

Олександр ЗДОМИЩУК